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ATA DA 24
a
. (VIGÉSIMA QUARTA) SESSÃO, ORDINÁRIA, DO QUARTO ANO 

LEGISLATIVO DA OITAVA LEGISLATURA, REALIZADA PELA CÂMARA DE 

VEREADORES DE NOVA ESPERANÇA DO SUDOESTE, ESTADO DO PARANÁ.  

 

Em cinco de agosto de dois mil e vinte e quatro (05/08/2024), reuniu-se o Plenário da 

Câmara Municipal de Vereadores de Nova Esperança do Sudoeste, Estado do Paraná, 

inscrita no CNPJ/MF nº. 01.040.648/0001-54, em sua sede, sito: Avenida Iguaçu, 098, 

Centro, nesta Cidade, para Sessão Ordinária, estando presentes os Vereadores: Adelir 

Badziak (PSD), Adriana Pens Fagundes (PP), Andrey Herculano (PODE), Ezequiel do 

Nascimento (PODE), José Danillo Locks (PODE), José Ivonei Boger (PSD), Nilson José 

Formaio (PSD) e Valdemir Boger (PODE). Ausente o Vereador Alencar Jose Luchtenberg 

(PSD). A Sessão teve início no horário regimental, presidida pelo Vereador José Ivonei 

Boger, que cumprimentou os vereadores, os servidores e a população presente no Plenário 

e também aos que acompanham a transmissão pelo Facebook; o Presidente convidou para 

a invocação a Deus com a oração ao Divino Espírito Santo e declarou aberta a Sessão. No 

Expediente do Dia: Leitura da Ata da Sessão anterior (de 15 de julho de 2024). Em 

discussão: sem manifestos. Em votação: aprovada por todos os Vereadores presentes. 

Leitura do Ofício n.º 183/2024, do Executivo Municipal.  Leitura da Mensagem do Projeto 

de Lei n.º 22/2024, do Executivo Municipal, encaminhado para parecer da comissão. Na 

Ordem do Dia: Leitura da Indicação n.º 08/2024, autoria do Vereador José Danillo Locks, 

ao Prefeito Municipal, da necessidade de realização de obras de recuperação, manutenção, 

conservação e alargamento na estrada rural que dá acesso as propriedades de Paulo Inácio 

e Edson Antonello, na Comunidade de Rio Mambuco. Em discussão: manifestos do 

Vereador José Danillo; Vereadora Adriana e do Presidente, na forma regimental. Em 

votação: aprovada por unanimidade. Ao final da Ordem do Dia os Vereadores Ezequiel, 

Valdemir e Adriana solicitaram licença e deixaram o Plenário. Nas Explicações Pessoais 

dos Vereadores, inscritos e que fizeram pronunciamentos na Tribuna, na seguinte ordem: 

Vereador José Danillo Locks fez pedido verbal para manutenção da estrada de acesso a 

sede da comunidade de Rio Mambuco; após solicitou licença e deixou o Plenário.  

Vereador Nilson José Formaio desejou um bom semestre de trabalho legislativo; citou 

trabalhos realizados pelo setor viário municipal para a manutenção das estradas; 

manifestou pesar pelo falecimento do Ex-Deputado Estadual João Batista de Arruda,  



ATA Nº. 1351/2024                     LIVRO Nº. 24                               FOLHA 141 

 

ocorrido nesta data, Ex-Deputado Estadual por dois mandatos e deixa um grande legado 

político em toda a região. O Presidente cumprimentou os organizadores de jantar na 

comunidade de São Luiz; divulgou eventos esportivos; comentou a execução de obras de 

pavimentação de ruas e avenidas. Nada mais havendo a tratar, agradeceu a presença de 

todos e declarou encerrada a Sessão. Os demais pronunciamentos encontram-se na Ata 

Eletrônica. Plenário Vereador José Luchtemberg, Câmara Municipal de Vereadores de 

Nova Esperança do Sudoeste, Estado do Paraná. Após aprovada, segue assinada.   

 

José Ivonei Boger                                                                                    José Danillo Locks   

Presidente                                                                                                  Segundo-Secretário  



 

Câmara Municipal de Nova Esperança do 

Sudoeste – PR                                                                                                                                    

Poder Legislativo Municipal            FOLHA 61 

REGISTRO DE PRESENÇA DOS VEREADORES À 25ª. SESSÃO ORDINÁRIA     

DIA: 12/08/2024 - 19:00h                                                                 

 Vereador Presente/Ausente 

  

Adelir Badziak Ausente 

  

Adriana Pens Fagundes 
Presente 

 

  

Alencar Jose Luchtenberg Presente 

  

Andrey Herculano Presente 

  

Ezequiel do Nascimento Presente 

  

Jose Danillo Locks 
 

Presente 

 

  

Jose Ivonei Boger Presente 

  

Nilson Jose Formaio Presente 

  

Valdemir Boger Ausente 

 

    Plenário Vereador José Luchtemberg, em 12 de agosto de 2024. 

 

 

Francismara Nazário 

Diretora Geral 

  


